Si comunica che l’opera n. 301, “Arazzo raffigurante la cattura del re di Francia Francesco I di Valois” appartenente alle collezioni del Museo di Capodimonte, è stato concesso alla rassegna “Orlando furioso 500 anni”. Si prega pertanto di voler contattare l’ente prestatore per i dettagli relativi al trasporto dell’opera che, a titolo non esaustivo, si riassumono qui di seguito:
Museo di Capodimonte
Via Miano, 2, 80131 Napoli, Contatto. Ufficio Mostre: tel 081 7499243 / mu-cap@beniculturali.it

[bookmark: _GoBack]Richieste: Ditta specializzata nel settore. Imballaggio su indicazioni fornite dalla Direzione stessa e previo sopralluogo dei tecnici. Il trasporto su strada deve avere una scorta armata.
Il riallestimento della sala museale in cui l’opera è collocata non deve essere quantificato nel servizio di trasporto della mostra.
Presenza di un funzionario della Direzione del Museo di Capodimonte per consegna e successivo ritiro dell’opera alla sede della mostra per verifica di tutte le operazioni. Trattamento richiesto: diaria di 100,00 euro netti al giorno e pernotto per una notte in albergo. Il soggiorno potrà essere prolungato a seconda delle esigenze del viaggio e dell’allestimento. Nei viaggi in treno ed aereo si richiede prima classe e rimborso delle spese del tragitto stazione/ aeroporto- sede mostra sia all’arrivo, sia alla partenza. 

Ditte specializzate nell’imballaggio e trasporto d’opere d’arte accreditate dal Museo di Capodimonte:

- De Marinis Fine Art Services & Transports, Napoli
Tel. 081 454018 / info@demarinisfineart.it
- Arterìa, Roma
Tel. 06/ 4394700 / roma@arteria.it
- Apice, Roma
Tel. 06/ 41200404 / roma@apice.it
- Monenovi, Roma
Tel. 06/42020459 / mail@montenovi.com
- Crown Fine Art Rome, Roma
Tel. 06 87754278 / ddimeco@crownww.com





